

小作家俱乐部



童年趣事

石家庄市草场街小学六年级(2)班
指导老师 张杏肖

刘佳航

童年像一支蜡笔,点缀了我们的人生;童年像一本书,充实了我们的生活;童年像一块橡皮,擦去了人生的坎坷。童年,让我们尝到了酸甜苦辣咸,尝到了通往人生道路上的喜怒哀乐。

我们家门前的片小树林,枝叶缠绕,郁郁葱葱。花儿们在这里怒放,小草们在这里舞蹈,风儿们在这里倾诉。这里仿佛是上天写下的优美篇章,仿佛是西施的新衣,又仿佛是一座美丽的宫殿。真可谓是“花香鸟语无边际,水光山色取次回。”

当然,那儿也是我儿时的乐园。我喜欢从土里挖出又粗又长的蚯蚓,在银杏树上摘下肥大的银杏叶,在草地上拿下一只蟋蟀。

记得那是一个阳光明媚的中午,蝉儿也奏响了“草虫交响曲”,我和我的好朋友毛毛在这里进行爬树比赛,我们俩人眼里好像冒出了火

花,决心要和对方拼死一搏。只听见毛毛说了一声“开始”,我便飞快地爬起来,像大飞侠一样勇往直上。而毛毛则一步一个脚印,慢慢地爬起来,眼看到终点的时候,我竟踩空了,感觉自己在那一瞬间像是要从天上坠下来似的。在这个紧急的关头,幸亏毛毛眼疾手快,把我推到了树杈上,我才得救。

从那一天起,我仿佛重新认识了毛毛,我们俩人的友谊从此变得更加坚固。

回家以后,我们相视笑了,笑得是那么天真,那么纯洁。

这个故事从此就像印章一样印在我的脑海里,它时刻提醒着我怎样和朋友相处,怎样做人。

童年就是这样,刚才还是对手,现在却成为朋友。朋友,或许就是在困难时互相拉一把,在幸福时彼此分享一番。

我的好朋友

河北省邯郸市第十三中学初一(2)班 郝予哲
指导教师 李梅

她是我的好朋友,小小的个子,却有着一个长长的马尾辫;高高的鼻梁上架着一副眼镜,眼睛却很大!她像卡通娃娃一样可爱!

要说我们是怎么认识的,那说来话长了,让我慢慢讲给你听:

那是二零一七年的夏天,我搬家了,同时也失去了一个好朋友,它是一只很可爱的小猫,名叫喵喵。我很伤心!去上学的那一天,我无精打采的,走路没看路,一不小心踩到了她的小白鞋,我马上向她道歉,她却什么也没说,直接走了。虽然她走了,但我心里还是有歉意。

放学时,我又遇到了她。没想到她家就在我家附近,我很高兴,先是询问她的名字,后来我们开始聊天。从此,我们两个人每天都形影不离,不管是上学,还是放学,都一起坐公交车回家,并且向对方说着自己的趣事,我们还互相交换了小秘密。就这样,我们渐渐地熟悉了,我们成为了学校里最好的朋友!

有时,好朋友之间也会吵闹!记得有一次吵闹,回想起

来,可真是傻!那一次,我们一起去外面游玩,去了我们最熟悉的一个景点——元宝山。我们一起去元宝亭、风车亭、蘑菇亭……我们下山的时候,看见一个自动饮水机,就是投币买水的那一种,旅游景区的水很贵,我们没舍得买,坚持走下了山。到了山脚,我们嘴里像冒了烟似的,我们看见了卖冰淇淋的,可是仅剩余一份了,我们因为这个开始争吵,毕竟这唯一的冰淇淋是我们最喜欢的口味啊,这也是我们共同的喜好!为了抢到冰淇淋,我迅速地掏钱拿了出来,赶紧递给售货员。我把冰淇淋刚接过来,

她不服气地一个动作,把冰淇淋往自己嘴边一靠近,一瞬间,冰淇淋少了一块。我生气了,她见我生气,一下子跑到我身边来逗我开心,因为我的笑点很低,所以一下子就被她逗笑了。

友谊之中肯定是伴随着争吵的,只有当我们用心地交朋友,才会发现我们自己也是需要去改变的。从那以后,我们再没有争吵过,一直很和谐友爱,我们一直陪伴着对方,而且约定好要做一辈子的好朋友!



月球之旅

石家庄新华区北新街小学三(6)班

田陈诺金

二十年后,我成为一名科学家。经过研究,我发明了一种风筝,可以飞上星球。于是,我的第一次飞天之旅开始了。我和姥姥坐上风筝,按动月球按钮,很快,顺利到达月球。

到达后,我回头对地面发出召唤,我的家人和好朋友及他们的家人也都到了。我把风筝变成楼房、花草树木以及空气和水等等。房屋里有食品,有床铺,外面还有一条小河……

我拿了一些食品到广寒宫,找到了嫦娥,拿胡萝卜喂玉兔,帮吴刚叔叔砍桂树,填平陨石坑。不久,月球上又添置了游乐场,

有了欢乐声。请求来月球的人越来越多,月球真正成了人们的旅游圣地。



军训感悟

石家庄市新星中学初一(16)班 方雨桐 指导教师 肖红琳

凉爽的秋日里,我们告别了六年美好的小学生活,进入了初中的大门,同时也迎来了初中生活的第一课——军训。

刚开始时我有些不习惯,班里的同学都是陌生的,自己也不太敢上前他们说话。但慢慢地,我发现他们都很友善,还有几个是自来熟,总是笑嘻嘻的,很快我们就玩到了一起。不过,玩归玩,学归学,训练时的大部分时间,我们还是很正经的。跑步时,我们一起喊着口号,耳边响起的是整齐的踏步声。在太阳底下站军姿时,虽然有人晕倒了,有人鼻子被晒掉了,还有些人带病上阵,但我们最终都坚持了下来,没有一个人放弃。我为我们全班同学感到骄傲!

再来说说我们英俊挺拔的教官,为了让我们取得好成绩,他嗓子都喊哑了。在最后一天,他是一边吃着药片一边为我们喊口令。虽然很严厉,但他也很幽默风趣,在训练过程中我们经常被逗得哈哈大笑。在教官要离开时,我们抢着与他合影。而我们的班主任孔老师也一直陪我们训练,每次放学前,他会把一些注意事项和第二天需要带的物品让我们一一记下。

当然,好的班级离不开给力的家长。我们班就有一些这样的家长,认真、负责,每天

不管天儿多热都争着来学校给我们拍照。有一次,他们要给我们全班同学买白鞋,鞋号不对了,去换,再不对,再去换,这样来来回回跑了好几趟,终于让我们每个人都穿上合脚的鞋子。由于天气太热,军训时我们需要大量地喝水,而水瓶里的水有限,去水房接又很麻烦。于是,家长们就不辞辛劳地给我们搬来一箱箱

水,尽最大努力让我们方便。

就是因为全体员工的共同努力,最后展演时,我们班得到了“优秀班级”的称号。

这次军训,我收获的不仅仅是更好的体质和坚强的意志,更感受到了全班同学团结努力在一起的快乐!



燕都小作家高老师



扫描二维码,加入燕赵都市报小作家俱乐部2群,跟记者和作家一起学写作。

扫一扫上面的二维码图案,加我微信

扫一扫上面的二维码图案,加我微信